

## Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Jana Jelineková		
Téma práce	Zhodnocení čerpání prostředků EU konkrétní územní samosprávy		
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provažnicková, Ph. D.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kriteria hodnocení práce	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	X		
samosvatnost při zpracování tématu	X		
logická stavba práce	X		
práce s českou literaturou včetně citací		X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X
adekvátnost použitých metod	X		
hloubka provedené analýzy	X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X	
stylistická úroveň		X	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšší	Průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	Přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X		
obsah a relevantnost příloh v textu či při části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	ve větší míře	Částečná	nižší
	X		
	vyšše funkční	Funkční	méně funkční
	X		
			nevyužitelnost
			absentuje
			nejlepší
			nejhorší
			neuspokojivě

X

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

### Stručné zhodnocení práce:

Autorka se v první části práce zaměřuje na ucelený přehled programů v období 2004 – 2006 a v období 2007 – 2013, na principy regionální politiky EU a na postupy užívané při přípravě projektu. Jsou zde popsány termíny, vzorce a teoretické postupy, které používá socioekonomická analýza. Ta je dále aplikována na vybrané projekty v praktické části práce, která je již zaměřena na samosprávný celek města Zruč nad Sázavou a projekty jím realizované.

Práce je podložena seznamem použitých odborné literatury včetně soupisu využitých internetových stránek. Rozvržení samotné práce je vyvážené vzhledem k vlastním zadání této práce. Kapitoly na sebe logicky navazují. Jednotlivé části poskytují dostatek informací o daném tématu.

Grafická úprava je odpovídající. Práce je pro lepší představu doplněna tabulkami a grafy. V závěru je práce doplněna přílohami.

Předloženou práci hodnotím pozitivně především aktuálností zvoleného tématu a posouzením konkrétních projektů a jejich přínosů.

**Připomínky a otázky opONENTA k obhajobě:**

Autorka ve své práci podrobuje projekty, které se skutečně realizují, CBA analýze. Realizace některých projektů již byla ukončena. Je možné v tuto chvíli ohodnotit, jak se naplňují předpoklady uvedené v práci na základě několika měsíců provozní fáze projektů?

**Práce je - ~~ne~~ - doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte):**

**Navržený klasifikační stupeň:**

**V ý b o r n ě**

Do rámečku vypsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/la

**Oponent diplomové práce:**

Jméno a příjmení, tituly, pracoviště-razítko, podpis, datum:

Jméno a příjmení: Mgr. Jitka Trojánová

Pracoviště: Evropská projektová kancelář, Kolín

Datum: 24.8.2010

Podpis:

